



Termékismertető

A VarioFluxx® szűrési segédanyag válogatott perlitből és speciális cellulózsálakból (nagy tisztaságú CelluFluxx® típusokból) áll. Az egyes termékkeverékeket az italipari szűrésnek és az aljszűrésnek megfelelően fejlesztették ki, hogy a szűrőlepleny áteresztőképességét megfelelően be lehessen állítani.

Termék és hatása

A VarioFluxx® egyesíti a perlit és a cellulóz különleges tulajdonságait, ezáltal javítja a szűrési eredményt. Az alkotórészek megfelelő kiválasztásával speciális tulajdonságú keverék állítható elő. Az egyes terméktípusok nagyban különböznek összetételükben, struktúrájukban, és finomságukban. Alkalmazásával meghatározott tisztítóhatás érhető el és/vagy a szűrőlepleny áteresztő képessége optimalizálható.

VarioFluxx® P

Ezzel a szűrőanyaggal növelhető a szűrőlepleny áteresztő képessége (drain hatás) aljfeldolgozás során. Ideális szűrőanyag flotációs hab és ülepítési alj feldolgozásához keretes szűrőpréssel.

Mi a VarioSan-elárást = VarioFluxx® P + eSan-szűrőkendő® ajánljuk.

További alkalmazási területek:

- szűrőanyagként a mustok előtisztításához (teljes mustmennyiség leszűréséhez),
- megfelelő szűrőréteg kialakításához vákuumdobszűrőnél,
- A VarioFluxx® P alkalmazását főleg akkor ajánljuk, ha a szűrőlepleny jobb áteresztőképességére van szükség. A termékbe beágyazott cellulóz szálak strukturálják a szűrőleplenyt, ezáltal az átszakadás lehetősége jelentősen csökken.

VarioFluxx® M

Jó átfolyási teljesítményt és kiváló tisztító hatást adó szűrőanyag kovaföldszűréshez. A VarioFluxx® M megfelelő alternatívája lehet egy közepes tisztaságú kovaföldnek. A VarioFluxx® M használható a folyamatos adagolásnál és az alapréteg képzésnél is. Tisztítóhatása egy közepesen finom szűrésnek felel meg. A VarioFluxx® F hozzákeverésével a szűrés a finomszűrés irányába vihető el.

VarioFluxx® F

Nagy finomságú szűrőanyag, ami a szűrőlepleny sűrűsödéséhez vezet. A VarioFluxx® F kifejezetten a zavarosság csökkentés miatt alkalmazható a kovaföldszűrés során. A VarioFluxx® F más szűrőanyagokhoz történő keverésével illetve alkalmazásával a szűrőlepleny sűrűsödik és ezáltal a szűrlet tisztasága jelentősen növekszik.

VarioFluxx® PreCoat 1

Szűrőanyag sörök szűréséhez, az első alapréteg képzéshez. Az első alapréteget a VarioFluxx® PreCoat 1-el képezve egy jól strukturált és stabil szűrőlepleny jön létre, ami hatékonyan visszatartja a zavarosítóanyagokat és a mikrobákat.

VarioFluxx® PreCoat 2

Szűrőanyag sörök szűréséhez, a második alapréteg képzéshez. A második alapréteget a VarioFluxx® PreCoat 2-vel képezve egy finom szűrőréteg alakul ki, ami hatékonyan csökkenti a zavarosságot.

Tárolás

A VarioFluxx® szűrési segédanyagot száraz- és szagmentes helyen tárolja. A felbontott csomagokat gondosan zárja vissza.

Megsemmisítés

A VarioFluxx® ásványi és szerves összetevőkből áll. A termék **kovaföld mentes**. Megsemmisítését a nemzeti szabályozás szerint kell elvégezni.